

外交部驳美官员涉港言论:香港近期暴力事件也算是美方的一个“作品”

外交部发言人华春莹30日驳斥美官员涉港错误言论时说,香港近期的暴力事件也算是美方的一个“作品”,在这个问题上,美国欠世界一个交代。

当日例行记者会上,有记者问:近日,美国国务卿蓬佩奥在华盛顿经济俱乐部就香港局势表示,抗议是合理的,在美国也常遇到抗议,希望中国政府做正确的事情,尊重现有涉港协议。中方对此有何评论?他所提

到的“协议”指什么?

“蓬佩奥先生说在美国也常遇到抗议,我不知道他是不是希望把现在香港发生的那些极端暴力分子手持铁条和致命性武器袭击警察的抗议也搬到美国呢?让美国正好向世界展示一下它的民主?”华春莹说。

她说,蓬佩奥显然没有摆正自己的位置,恐怕他还是把自己当作了美国中央情报局负责人。他说香港近

期的暴力事件是合理的,因为大家可能也都知道,这毕竟也算是美方的一个“作品”。

华春莹说,根据公开的报道,今年2月底、3月初,时任美国驻港澳总领事公然指责香港特区政府修例和“一国两制”,公然干预香港事务。3月,美国副总统彭斯会见赴美游说的香港反对派人员。5月,蓬佩奥会见香港反对派人士,公然妄议香港特区修例事务。6

月,美国国会众议院议长佩洛西居然公开称,发生在香港的示威游行是“一道美丽的风景线”。美国部分国会议员重提所谓“香港人权与民主法案”。7月,彭斯、蓬佩奥、博尔顿分别会见反对派人士。近期从媒体不断曝光的画面看,香港暴力游行队伍当中出现了不少美国人的面孔,甚至一度还出现了美国国旗。“在最近香港发生的一系列事态中,美国到底扮演了什么样的

角色?我想在这个问题上,美国欠世界一个交代!”

“美方必须清楚地认识到,这里是香港,香港是中国的香港。我们多次强调,中国政府绝不允许任何外部势力插手香港事务,更不会允许任何外国势力企图搞乱香港。”华春莹说,中国中央政府坚决支持特区政府依法施政,坚决支持香港警方依法严惩暴力犯罪分子,维护香港的安全与稳定。

香港各界要旗帜鲜明反对暴力守护法治

连日来,香港激进示威者的暴力行径不断升级,已经严重破坏了香港繁荣稳定的大局,触及“一国两制”的原则底线,性质之严重、影响之恶劣,是任何文明社会和法治社会所不能容忍的。我们希望,香港各界旗帜鲜明地反对暴力,守护法治,阻止极端分子祸害香港的行径。

从6月中旬开始的一系列蓄意制造的暴力事件,早已超过和平游行示威的范畴。无论是冲击立法会严重践踏法律尊严,还是公然污损中联办国徽、挑战国家主权和中央权威,直到在各区破坏社会秩序制

造暴力冲突,拆除毁坏公用设施,搅扰商店和行人,在多处纵火甚至破坏坟墓,激进示威者的暴力手段不断升级。

刚刚过去的两天,一些激进示威者变本加厉,明目张胆挑战法律。他们先后在元朗、西环、铜锣湾等地举行非法游行、集会,做出一连串暴力行为,冲击警方防线,肆意破坏社会安宁,造成人员伤亡,彻底撕去了所谓“和平示威”的最后伪装。

法治是香港的核心价值。暴力行径对香港的社会秩序、经济民生和

国际形象的严重影响显而易见。7月最新公布的“中国最安全城市排行榜”显示,多年来被中国公认为最安全城市的香港,今年已从榜首直接跌出前十。前几日,激进示威者在香港国际机场对一名老人和不同意见者的围堵谩骂、寻衅滋事,种种迹象显示,市民和游客最基本的人身安全在香港也已成了问题。

制止暴力、维护法治、恢复秩序,是香港当务之急。有法必依,违法必究。如果面对违法犯罪、极端暴力行径听之任之,香港繁荣稳定发展的基础将荡然无存。

必须向香港警方致敬。一个多月来,面对长期劳累和精神压力,面对无休止的暴力攻击,他们恪尽职守,无惧无畏,坚守岗位,严正执法,他们是守护香港法治和秩序的一道铁闸。

中央一直密切关注近期香港局势发展变化。29日,国务院港澳办发言人在北京举行的新闻发布会上明确表示,中央政府坚决支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政,坚决支持香港警方严正执法,坚决支持香港特区政府有关部门和司法机构依法惩治暴力犯罪分子,坚决支持爱

国爱港人士捍卫香港法治的行动。广大香港市民要清醒地认识到当前事态的严重性,团结起来,坚定支持特区政府依法施政,坚决支持警方严正执法,共同声讨暴力分子,守护香港的法治。

香港回归祖国22年来,“一国两制”实践取得了举世公认的成就。中央将继续坚定不移贯彻“一国两制”方针,坚持“一国两制”实践不走样、不变形。我们衷心希望香港社会尽快走出政治纷争,集中精力发展经济、改善民生,战胜各种困难和挑战,共创繁荣稳定的美好明天。

英国新首相的“三把火”

新官上任“三把火”。英国新首相约翰逊的“三把火”烧得正旺。

约翰逊的“第一把火”烧向“脱欧”。约翰逊上台正值英国“脱欧”进入百日倒数的关键时期,他作为党内选举产生的“脱欧首相”,最受关注的自然是他的“脱欧”政策。

就任首相后,约翰逊组建强硬的“脱欧内阁”,将多名强硬的“脱欧派”人士揽入其中。

虽然约翰逊表示希望与欧盟领导人会面,但29日他也通过首相府发言人强硬表态,若欧盟不接受取消“备份安排”,就不准备与欧盟展开新谈判。这一表态意味着英国“无协议脱欧”的可能性大增。受此影响,市场担忧情绪弥漫,英镑对美元汇率一度下跌至1英镑兑1.223美元,为2017年3月以来的最低点。

约翰逊的“第二把火”力促国内团结。众所周知,约翰逊一直对苏格兰不满,曾多次在专栏文章中贬损苏格兰首相,他甚至称不能让苏格兰人成为英国首相,也因此受到舆论批评。

然而,约翰逊在就任首相后的第一次演讲中高调宣布将促使英国各地区团结。他上任后不久就到访苏格兰,并宣布一项对苏格兰、威尔士和北爱尔兰高达3亿英镑(约合25亿元人民币)的投资计划。约翰逊在访问期间发表的声明中说,只有各地区紧密联合,英国才能更强大、更安全、更繁荣。根据首相府发布的日程,约翰逊还将在未来几天前往威尔士与北爱尔兰,与当地社区举行会谈。

但约翰逊加强团结的努力可能因他的“脱欧”强硬立场而受挫。苏格兰政府首席大臣妮古拉·斯特金就

曾致函约翰逊,称“无协议脱欧”将损害苏格兰经济,她将继续为推动第二次苏格兰独立公投做准备。

约翰逊的“第三把火”意在加温英美“特殊关系”。上任伊始,约翰逊就与美国总统特朗普通电话,一致认为“脱欧”为加强英美间的经济关系带来了“无与伦比的机遇”,并表示将在英国正式“脱欧”后尽快开始谈判,要达成一份“雄心勃勃的”自由贸易协定。

特朗普在今年6月访英时就强调,愿在英国“脱欧”后与其签署“非常可观”的双边贸易协定。但英国舆论认为,英国国民保健制度(NHS)向美国投资者开放问题被认为将是两国贸易谈判的一个难点。分析人士认为,两国贸易协议谈判将在包括NHS问题在内的诸多议题上遇到很大阻力,“非常可观”的贸易协议可能遥不可及。

壮丽70年·奋斗新时代 夹金山上“马灯红”

在中央红军翻越的第一座大雪山夹金山脚下,一张藏族老伯的照片和一盏马灯陈列在红军长征翻越夹金山纪念馆内,引来参观者驻足。照片上的人叫作马登洪,是当年红军翻越夹金山的向导。

1935年6月11日,一支队伍走进四川雅安宝兴县,步伐整齐、纪律严明的他们一眼看上去就与本地土司武装和国民党军队截然不同。这便是飞夺泸定桥后继续北上的中央红军。

躲在山上的藏族群众悄悄观察着这支走进他们村子队伍,发现并不像谣传中的那样。终于,有几位胆子大的年轻人决定下山来看看。雅安市宝兴县居民马文礼的父亲马登洪就是其中之一。

“父亲说这些‘码米’(藏语音译,意为当兵的人)不简单,过夜需要生火,可他们不去动老乡家里面已经堆好的柴,反而自己上山去砍。”今年70岁的马文礼回忆说。

夹金山海拔4000余米,山岭连绵,地势陡峭,横亘于红军北上的必经之路。当地流传着一首民谣“夹金山,夹金山,鸟儿飞不过,人力不可攀,要想越过夹金山,除非神仙到人间。”想要翻山,没有可靠的向导是不可能的。

“我父亲看到红军纪律严明,又接受了红军的宣传,知道红军是穷人的队伍,就答应了红军的邀请,带着另外两位同村的年轻人一起为红军带路。”马文礼说。

马登洪等人还告诉红军指战员,要每人削一根“带路棍”用于探路。上了山要少说话,累了也要坚持跟着大部队伍往前走,千万不能休息,否则就再也站不起来了。由于当地地广人稀,红军实难备足御寒用具,只好向当地农户买了一些辣椒,打了些当地称为“麻窝子”的厚实一点的草鞋便上山了。

夹金山的险峻和高寒给红军指战员们带来了令他们终生难忘的艰苦。一些将领在回忆录中写到“越往上爬,空气越稀薄,呼吸越困难,有的人头晕脚软,一步一停,一步一喘”“有的同志走着走着,不知怎么地倒下去就完了”。

红军不怕远征难,再困苦的自然条件也不能阻挡这支铁的队伍。

从1935年6月12日至18日,中央红军历经7天7夜,终于翻越夹金山,在懋功与红四方面军胜利会师。

“为了让红军顺利翻越夹金山,我的双亲都带过路。过山以后,红军送了一盏马灯给父亲,并叫他‘马灯红’。父亲后来便将自己名字改为了马登洪。”马文礼说。

马文礼说,红军精神要代代传承。今天,马家后代正在以不同的方式继承着红色家风。马登洪的孙子马树清现在在夹金山下碾碾藏族乡泽根村里为村庄公益出力,孙女马花在夹金山干部学院讲军民鱼水情党课。“红军长征播下的种子将一直被传承。” 本版稿件均据新华社

为了民族复兴·英雄烈士谱 华侨旗帜陈嘉庚

陈嘉庚,1874年出生于福建同安县仁德里集美社,少年时赴新加坡随父经商。20岁,他回乡完婚,并出资2000元在集美建立惕斋学塾。

陈嘉庚以经营橡胶业为主,兼营米业、航运业等多种行业,于1925年前后事业达到鼎盛。在孙中山民主革命思潮熏染下,陈嘉庚于1910年春加入中国同盟会,从物质上支援辛亥革命运动以及福建省财政。陈嘉庚于1921年创办了厦门大学。

1928年日本制造济南惨案后,陈嘉庚领导华侨社会开展抗日救亡运动。陈嘉庚带头捐款购债献物,精心筹划组织,使南侨总会在短短三年多内便为祖国筹得约合4亿余元国币的款项。

1939年,陈嘉庚应国内之请代为招募3200余位华侨机工(汽车司机及修理工)回国服务,在新开辟的滇缅公路上抢运中国抗战急需的战略物资。1940年,他组织南洋华侨

回国慰劳团历访重庆、延安等地。

1945年抗战胜利后,陈嘉庚重返新加坡。毛泽东为其题词“华侨领袖,民族光辉”。1948年5月,他致电毛泽东,响应中共中央召开新政协协商会议和成立联合政府的建议。新中国成立后,陈嘉庚回国定居,先后任中央人民政府委员、华侨事务委员会委员、华东军政委员会委员、全国侨联主席。1961年8月,陈嘉庚因病在北京逝世,归葬于厦门集美鳌园。

购买二手房的四个砍价小妙招

记者从芒果不动产了解到,购买期房或现房存在不可控因素,比如房子质量和装修等环节可能存在问题,目前很多市民将目光转向了二手房市场。与新房不同的是,二手房价格存在一定议价空间,有更多选择。那么如何花最合理的钱买到最好的

房呢?

第一招:选“满五唯一”的房子

房产证满2年的房子,能免征5.6%增值税;满5年的房子,能在免征增值税的基础上,再免除全额1%或差额20%的个税。尽管这些税都是给房主省的,但也开了个好头。

第二招:知己知彼,百战百胜

首先,了解房主卖房原因。如果房主急售用钱,是存在降价空间的;其次,了解房主性格。可以通过中介沟通,了解房主买房价位,和现在心理价位,做到心中有数。

第三招:欲擒故纵,声东击西

“欲擒故纵”,就是说对房子不表示出喜欢,可以适当提出一些不满意地方,给自己留出议价空间;“声东击西”是告诉房主,自己也在犹豫另一套不错的房子,间接促使他在价格上做出让步。

第四招:多和中介沟通

一个专业负责的中介,在二手房交易中起到重要的作用,勤与中介沟通,让中介帮助你搭建畅通桥梁,一来节省精力,二来胜算也更大。因此专业可靠的中介才能更有保证,据了解,沈阳芒果不动产已然成为沈城人民购房的首选。 记者 王久立